&}gf”é\ Y i \

oy ph3 polais

e «Frdy ¥ -f

oS o oy 1, B g A (gladegazms (slisel Lozl o

A={rx|xe W,—r<x<a}={,r,7,3,17,10}

B={fx—a|xe N,x<o}={-0,—),¥,V}

I, ANB degarme sliel cadls A=B 10,5 oy ol
oS i A e gazme

A—B={,#,3,07,00} = n(A—B) =

(s> DETIE G IF (sboaaser dbasgass)

(&uﬂ g «» a“e; -0
Aiboe € g BmA cudd S1aal lad w85 ila Cand
B-ANC" :on

(py> D19 G I (sloaasn doasgons)

s #8» W &y -5
ol il aS Y g ol ) iy o slaiges slib gliael S slaws
n(s)=#FXyYXy=y¥
el g3 Ojg0a b ogllae Y IS
A={00,,9):055,)5(Y555,)}
e,

n(A)_ ¥ )

P(A)=

nS) Yf A

(s> DTV 610 (slotaiss Loasgana)

«gls Plugp «r &g yF -v
2l niss O)lge 5 S 58 (o) 4
NITEL B

V/ieVooYoool = gl di Cunlpgitre a3 5 S

Y/VE = Caslpgizee — LS

\ v
T ——=X—=—
Pyl Ymoy

— s

°/°°°W—)A¢S]&:g5m—)l{;

(75 TPV O PP (sboaain . jisis (sloyac)

&f%’ ST g,&ﬂ_guqt:ajA
re ol
(st @ pgay «r &g -\
oS o0 a5 0 B g Adegere 1o g5l sl 1) S slacdl>
Yo
a="
a+Yb=Y ¥
\) ja=b=¥% = =
€= c=¥%
¥
a=—
a+yYb=Y
f
Y)ja—-b=#% = b=—;
c=¥ =¥

) \f . :
e L IR

(s> PV 6 7 (soaaio Loasgans)

(S sl dibley «» z"?.}f -y

A={a,b,d}
B={{},a,c,d}

= AUB={a,b,c,d,J}
aib il a5 b slagac b cAUB degorxs slodegaze
sy ac o Ul cod g€ e asb e sl |, @ gae Ty
ol an |y basgeze ) (i go (nlplo widls b aiil leasgora s
Wgd O 90
{a,b},{a,b,d},{a,b,c},{a,b,c,d}
Bl molyS oud 43S gla Sy L aegezmen; ¥ ez o

(uys LT GIAY 0GP sbariw acgam)

(s °l,80 «r &gy -y

Slas ¢o = 5 o Ny A sl Aegoome glacl slaws a5 590 0
:p.g)‘o o= 09 M‘j} Yn—\ Q> Q&M Lngya.c
‘,\‘n—\

— =¥
‘,Il

Yn—\ Yn—\

=y oY =y Syn—v=a=>n=0»

Y= =y s a5 ol g 0 4yl dcgamo Loy
Al oe (3L Ao geme

(s> 1o b 9 (sloarso doaegons)




&}g@\ Y i \

oy ph3 polais

ol ) 9 9 30 — oo pole
S —
«» &.1; -1\
1y Olpise bawgie lid A, 4 ax g L,

() b

m Av Ao m
AVA =Ao—,AtA =As:>(aav)A =_A=_=\ 0—
S

Avp =A™ Aty =525 (a0 )p = VB = Ay, 0
B s’ B av/B AtB ¥ SY

G995 bwgio CLd il 0 B (65,055 bawste lid (Il

(g5 T 0o 5 FY (sloaain)

(oMl «_,L//b» «Wr &gy -\Y

e bl o alralr 5 058 o0 ralr (Bl &5 4 ail> 5550
6"“’)55 Slaws lac! QT'.‘J:’L;"‘ Ll oﬁlb e (§9) y O ‘510 bl

YYe YYo )
n=——=———=n=—=\+—
YRr YXYXYo s ¥
SS il Wb wed ral> YYeCM wil> 35,0 a5 o1 6lp ool plo
Y
Sy 3lasl oy ISl Bllas 05 om g0 ; alsl 4 ol g0

d=\/(r+x)*+rY =\/(vo+n ) +vo" =) e/o¥rem

(guy> DT Fl 5 Po (sloaaion )

(ol L O &y Y

m
Jo 0 i s Yo g 545 21, 5 gl e
Lw‘)"‘)"“\j@ksb') Hoom
L Boo

t.; =Yas

7 (Say)es, Y
Sl plp ol e oy Gae S o glaml A56 Feo jo pl by
"

:>tJS—ta)=t~ “fﬂ:fo—m=t- »fﬁ:t" &§ﬁ=\és

sy 85,5 ey w? Lgto ga5 L V88 b b, &5 bl
Lol

Less, =(Say)eiss, Xteizs, =VYXV0=1Aem

o) S o ) B Fo 1o st ey iy o5 & 455 |

CAX s pee—yAe

_?_T

(> DETFY 6 FY (sboanin)

Vv

_.m
av = Vay —":

&f%’ Wy g,&ﬁ_gu..gtséjA
(ot ppo a8l > &y 3 -A
:45 Mlbsﬂ
n(n+\)
VY4t +..+n=
Y
\ \
— ot
VHY VY 4Y VY P4y
\ \ \
= + et
YXy YvYX¥ 1Y XYY
Y Y Y
oY Y \
YXY OYXE . AYX\Y
AT R B | \ \
=V+HY(c——F o=t ———)
Yy v Yy ¢ \Y YWY
\ \ Y
=VHY(C— ) =V - —
Y W 1Y
Y Ye
=Y——=—
YWY
(cpuy> PPV G 1A (sloatin (yuin (sloyu)
(°>, pzwy «f» z"?.}f -9

el o yeelind 4B g jloged 4 azgi L

B= i FVY ¥ = VA =1y
Eorilais

A==+ =—r— ¥

S| A+ Bl v =Y+ Y x|

-

(s> DTV G PP (sloaain o isin sloyrs)

(s > W&y -\
"l pelys
a<—Y—>\/?+a<o
VW +a) = r+al=—r-a ()
ik )
a<—\’—>\/a>"=|a|=—a
(¥ -y =vy/(/r—|a))f
=v|Wr+a = 5 vr—va )
iy guplys oSS

(\)s(Y) e_\/;_a_(_‘*\/;—"a)za+\/;

(s> DT WI G PA (slotio doasgana)




&}g@\ ¥ i \

m
Ll — 90 50 IS ] G (0) )l
S
olis |y gladasd 605 ¢ Jongil griwgais .ol cawjoli (&) O )le
SRS o

(s> DT AT Fo (sloanio)

(P (5>9088 pualy «Wr &gy -\ A

5 il AV oy+¥+e/0
Lasgie 6&.';:0..\_.»66,_&:.‘1&.45 A= Yy Yy
od—d B o Hloy W £

SIV+Yy=Ye=Yy=\A=y=4m
slral>

L' o a¥
\YO+A4
L = =

edd Byo yloj S 4

_AVEEEM VY e

—m/s
5 # R |

(s> DETFO G Fe (sloaain)

(nle Glsy «¥» z‘?.; -4

Ax,
Ax,

Ax.
Y Y
—=vpD>V/0=—"=AXxy =)em
Atv BC ¥ A\

Ax,
=VAB:>‘~=_A

Axp=CD=1

= AX\"'AXT =AX‘~:>AX‘~=\°+\A=YAm

N———
M)ilém
Axy Y0 m
=S Vep=—=—=0—
Aty o s

(s> DEFY 5 FO (soaain)

(uule Glsy «» z‘?.; -Y.

Y/VEXY o
bogle ga8s =———=

YOy

(s> DT FY 6 Fe sloaaio)

oy a3 olais &f# PARNRTVSIRNI 53%
(ol L0 QEEET Bl

asg bl AX Lol g oleSs ciS 5 9 28 slojene Jsb
S o0 dmlne |y Al o 2 (b oo cawgie Co pu Al

Ax Ax
Ax At\ [}
=
A \“——Ax = At _Ax
TAt Ty

oS oS oo oliinl bawgte o5 Al 5l >

. = Y Ax+Ax  YAx
WAt At+At Ax Ax
6 ¥

Yo m
=Sy =T=\"/Vé?

(s> DETFW 5 PV (sloaain)

«r»a&.ﬁf—\a
o e JlS 0 SO aade SO o o jlebadl 4 he

@9l W

(F a8 0l o Y dnis o) ol o o] glaaly

Lol 595,000 51> 4 (008 jlolaBs apyde 4B 8s Sy e o
3y Sl lp plralr Los S (b oS (8lae Loyl 5 0950
ayiie Sl aS lopls L ojlail 4y jlediasli apjde v (o
O s ¥ ban s o)) cusl oo )5 b cdlus s9d 0 aixle

(s> DT Fl g Fo (sloaain)

«Y» 2.4; -\

8y ey e cS e gt Sy g dawgie o ol

@by, 9lid Ud>

ooeliee Cawd @ 1y T 5l i g a0
Feo  \m
Yoxgo Y¥s
Foo VY
Yoxgo Ys

Vo plangio g Slee ) s agie 5=
Clua byl
Voo p lagiagai  Cllus
Cdlus b Lo

\ pone 50 Lo oo =ﬂ
szl byl
oo Ym .
Yexpe vs 0 T7F
S o 9 lagie (60 5 Gl s (1) s aBl ansly &ds
e Foo glan oladile (V) s )0 Zonl (LSs baugio cas

\ )......A).b.]a.usmv&rq =

Lo wales ply Jawgio ey g Sl
o _ 6;,[’4419 foo Yym
Y) yon 50 Jaugie e pw = = =—
(V) yons PR S ‘5.’.174%["5'9()[‘} ToxFo 4 s

(> DEFY 6 Fo (sloaaio)

«Wb>,5l4b U W &gy Y

S o0 oyn [ O le (s
sl 1) 0SS a8 > hawgie C b Gl S0l (@) ©)le

s (g Sl GBSy CS o g5 el G ol (@) ©)le
Vo m

km
V=YY—X—=Yo—
h vr S

el Csyo (@) @,le




w\ e\

oy ph3 polais

&f%’ AT 09031 - Glusb a;,}

il o, ol ¥y &y yF -YV

il e ol (9) 9 (L) 9,50

a3 3190 (oo 52

L oot oS 5 sl (oS Sl oo 058 aiilen b () 99
Syl 5nsT

S5 s B9, 51 g5 ol By b LSy Ll 0 () 9 )50
s

P
(> QWU PV @)

«F» &F—YA
A3 oo (ST ST L (S 4y e 518

(il poly

W e
(o)) QW IV dado)

il o, ol «Fr &yF -4
el S5 9 Bl e

g .
(> QU 9V slpariv)

s s ol «¥» &y ¥ V.

oo )le (o)

st (Ply3 WS oo 8 (g ik Sy o5 il pais (]
(S y0) i ylo

DSy Do d yeaST 5 ol L aS sl aal> 5308 oo (o
(Cewyol) om0

AV Cl et 5 ol Joe (o

ol ST e ladl s g ey Awgy paie 5 0ll 8 (O

7 .
(> QU AV (sloaain)

| oesimpipste |
—
«\» Z}g}f—\‘\

(s pis palwd

(w0 L.)w/P i)

sl Lap ¥ &y -vY
0,5 ganail 1) b yate o Gololy Gl 5 olo S 5l S
Canla )] @31 3T Jlae 50 09390 (sl g xSl Slaws

(w5 DTV daso)

«Y» fug; -YyY

OUS 1 pS Sy

‘6/@/ bsp

Sl 45890 155 ol

(guy> DT 6 F (sboanio)

ks o, pu0h «F» &.3; -Y¥f

S5l

On e
(o> QW 0 ko)

caals U, pah «¥» &y Y0

G iiSly 598 5 (55, 5l ytn ke 18 (g pdy GEiSTy 0 ya8

o 55 Jobome S5 et S e ol 0] ] 2 (6, 50
Dgr Az ol e

s
(> QWU PV wiw)

(@il o «¥» &y -Y§
1wyl loain ;T oy
a2 65l gy o) 3l (Op) g5l S5 > &35
WS (o0 SRS 5lr e
HySO¢ o500 sl S psilyar J5SUs0 Jga,8 €T 4058

GleosS ales Laoas s A g ;o duwl SOy 9algww «F» &S
Byl8 0,8 olend

Se s,
(/> QW F aiv)




9l e olas!

VEY 551 Og03T — Ol 839

IR
vy
B=(—_, ]
Yy
:M)L) ol.fj
B
o0—e
cA ®
yoXx o X
Y Y

A=B=(1F (=T == UC )

v
Sl 13 A=B degoma o ; dae oy iF o o

(s> DT O b ¥ (sboasso Wy g ol asgana)

«zlo Plugp ¥ & ¥ -1
el p3Y aiil ansls S i gae G ek atus 55 90 aSST (&l
Sy Sl 93 ey Al ply K05 8L sl L ol 1 (S sl
5l
M ¥n+H\=n—-¥=>vYn=—Ff=>n=-Y
n=—Y:[-%,—0]N[-0,~A]= 5 .G ¢
(Y)cdb:yn=¥n—-Y=>n=Y
n=y:[%,YIN[-)$1={f}= 5.5

(s> DO 6 W (sboasio Wiy g $01 iaegane)

T s «Fr &y V7
il pualys FE[YXH),Y—YX) aSul 4 azg b
F<<YXHI=X>)

L = X€E (V,+o0)

Y2Y-yYx=>x2Y

(s> PO 6 W sboasio Wiy g $01 iaegans)

(@35 roasy «¥r &y ¥ —TY
V) A=Z sl oliie B acgorme

acgomma oyl il aliel acgeme ) o gl (glacgame o (Y

. . \Al .
) Lacl sloss =F /oYX o el oolie
F) Lasl slasws = o, L OY el oolis

(s> DTV G 0 soatio WLy g oll] iacam)

[ Moty |
v
Moy »guusy «I» Zié; -
N'=R-N

Z—N'={Y,¥ o} i o oS2sS a=)

Z=W={y=¥,—¥,~\}—> g 5 55 b=—)

s salss a+bY =¥ il

(cpy> D 1 0 A g W g ¥ (sloarso Wiy 9 o0 asgasa)

oy >gauer «Fr &y 5 1Y
(S g

Ay=[-\]

Ay =[]

A\NAy =00 o2l ol

(ANA)-Ar = DU i

(s> DT O 6 W sttt Wiy g $01 iaegae)

zls °l «¥» z"?.)i -ry
Gl p3Y il (—0,0) 35U dcgarmay; o ools 53L aSST (&l

WL’ asle

las!
I P i ot N R

n—-Y2—-=>n=-Y n
YnH\<H=>Yn<f=>n<y

(s> DT O 6 W sttt Wiy g $01 iaegae)

DT ke P> &y¥ —¥F
Wl e lal o
A={rx|xe R,—\<x<Y}=(-V,f]

B={x|yx+\€ A}
%,__J
o)
WYX-HE A—>—Y<IXHISF-Y<YXSY
Y

v
=>-——<X<—
Y Y




Y iin 9l 0o ol

1EeY 3 ¥e Og03T — Ol 839 5

«¥raiy ¥ —F)

~
(T )

(Zz-NUw

Sy (V) A S
={,=V, =Y,V U{ 0\, Y, L) =Z

(Z-NNW G 3l oY) dny 58

={o, =, =Y, = LN, Y ) =)

NNQ'-R)=NNF=2 Gy ) 35

(Q-NUQ=Q'UQ=R Ceyo () &5

~ . ) s
(g QU g sloatio W) 5 ol aegam)

«Y’»Z[q}f —¥Y

toml by el O sae Jols (Y=Y, ¥R +VF] 550

P
(2T D

Yn—\<AO<Yn+\¥f
Slyiil g 00,5 bl ) (Golmmol g0 4y |y 3-8 (goluals
plien | Olinlaclse

Yn—-\<40=>YyYn<fF=>n<y @
OSYn+If=>-a<vyn=>-vY<n ()

_ONAD ey

sl Y Ll M e Bl ol

- . . P
(wyy QU 5t sloaaiw W) g ol cacgom)

(ol &y ¥ —FY
A=[-,¥)
B={xe R|(—x)e A}

V¥ <X<F>-Ff<x<Y >B=(-¥,Y]
B

A

@
'
'
'
'

-1
- t--0

¥ v

A=B=[-F,D)=(-F,¥]=(v,¥)

(s> DO 6 W (sboasio Wiy o $01 iaegane)

«\»f\;ﬁf —f¥

- P
(2T

WAl g Ojee 4 &l oo bojl wais Giole

‘w

Ya-\

—|@|--

ol 09 i slael degazme bl 398 83 50 glazal aSul ol

a a Ya Al
Ya-\<—=>Ya—-—<\D —<\>a<-—
Y Y Y Y

(s> IO b W (sboasio Wiy g $01 iaegane)

OLT Ay «¥» f‘"ﬂ; —YA

Ailgi o dsgezne pl e il oo 2lie ANB aSil 4y a6 b
Olae 4 il 5 b ahai S5 Wb cplplo il glojl g Jols
Wil A 5L linl gl L 5825 Wb B ossl slossl Koo

:M)b

Yk—A S ok—\Y xs

Y v >4k —Vf2) o k—YF = k<Y

(s> DTV G 0 sbasio WLy g oll] iacgams)

&% g ¥ dy -1
ooy (5SS HEALS S b 5 A 1 ele g0 )5S LS oS b

oS oo o | 00 ols s g jloges g a8 5 i o B I,

A B

;

\Yo
wls b
2955y Gligaltils =) Yo
ailod, S ES, 685 Sy yol ds a5, SLuS= Yo+ VE=FF
we_18
FE A

(s> DI G 1o sloarso W5 5 o] wacgam)

(lad 5 panoy ¥ &5 —Fe
Y 59500 j9050 o g Gedle oo a5 all Glgamails olass X ST

ol olT il 4 g A3 ls jgige i a8 aily Sl gmiils slass

oeile Lais y5ige Laid

(¥Yo—X)+X+(YVe—X)+y=¥do

:>x—y=AoL’g>y=Y\o—x

X—V=Ao
=X=V50,y=F0
X+y=V¥\e

35l peile i a8 Slgmtils slasy ¥Ye—X=1Y0

(s> DI G 1o (sloatso Wl g o] cacgam)




9l e olas!

VPeY 55 ¥ 09031 — Ol 839

«\'»5,;;“; —FA

«U(TIL_;GJ?
A={xeR|-\<Y—-x<}

aey—x<a—"EY , acx—var— 5 v<x<y

= A=[-r,¥)

B={xe ZIYX+\“

e W}

YX+Y v )
=¥+ —obe oSSl gl
X

AﬂB/=A—B=[—‘“,\")—{\,i‘“}=(—\",\“)—{\}

el ¥ el sae ol Laib 598 degare

(s> D 1o U A sttt Wiy g o1 caegane)

«\»i&.!jf—fi
N(AUB)=4# s n(B)=\Ve aSulasa>g Lyl > ol

~
(T D

LS eleS 1) 525 (s loges
A B

G

5 Vo
ol lges 4 4z bl ANB'=A—B a5 bl |
n(A-B)=+
n(ANB)=n(A-B)=n(A)-n(ANB) P> > ol
2w, (ANB) 5 N(A) o050 cows 4y sl
n(A)+n(A")=n(U)=>n(A)=n(U)-n(A")
S n(A)=re—1s=\¢
n(AUB)=n(A)+n(B)—n(ANB)
=15=1¢+\e—n(ANB)=n(ANB)=A
ol Ol
n(ANB)=n(A)-n(ANB)=\f-A=#

(s> DI G 1o sloarso W5 5 o] cacgam)

ot FriasF b
Slaces X o] ;0 aS o lo 1y 15 09 Ioges aAliue Sledlbl 4 axg5 b
olacei a8 Losl 5l asiass gac 05,5 90 5l Sogn ;0 a5 conl 1,5
oo el L& YA s S
WWHA+X=Ya=>Xx=\A
Ya oW s

Sled asliye, s

)

(s> DT G 1o (sloatio Wy g o] asgam)

ot ol «Frés ¥ —Fo

U oles Lot Lt ol Sy Ly sl alizals (V) i3S
ol o,

B LS sue el Gl oo olgds (SLisS s0e 95 58 G oY) AS

b __
oST arilb LgS sae go b g a 514 0sS axgs

bsa .
oW

(b>a) coul alisls (a,b) 350 (V) &35

plp 053 wsSae b a5 (goae (Wt b Slael leo jo «(F) 458

ol (2lise dcgazme (pl G el V sae s ol
(s> DTV G 0 (sotsio WUy 5 o] asgama)

«f'»&gf —¥s
r""""su:"’ R |) B5 A slmd.cgw slael la!

-
(T )

Y Y Y)Y
A-B= """} Ll (V) &S
Sy h e »

YyYoery
B—-A= —y—yeb s sl (V) &usS
{A,/\,A’A, }L;"’ ;
AR | R
AﬂB:{\,—,—,X} ol () &3S

95 ;o glainl g aiive bl By A (loacgems (F) 4055
el oLzl o alial A garea

(s> PV G 0 sbario Wy g o] iacam)

«Frdy ¥ —FY
LleanSc ANB=C i wiles jl o> degama 90 B 5 A

v P
(2T

oS (o8 (s
B o155 a ) S anamgi L) 5 (1) sboan S slaakal,

A Sy el 00 00ls s () & 04y

A: QB
15 el Cawyd o2 (V) 45 dla

A-B'=ANBY=ANB=J

Ol o aS auS cBo ) IS 4 el ol (F) 453 Ayl L

AcB =>ANB =A

o5 Ll gl o ool las (5, &0t (AUBY degorms

0O

(s> 1o b A (soasio Wiy o o1 iaegane)




Q :d=ivo G&bh’)ﬂbé @alab"

VEY 551 Og03T — Ol 839

5y o «¥» &9 3F —00
p= W_Fd_Nm_kgmm _ kg.mY
t t S s.s¥ s’

(s> DI 6V (sboasio w(spfasl il 5 i)

o ual Ud Pl e «¥» &y ¥ —0F
o 9 K09t g (g 2SI ol Joe guyo SIS e Ly
ool 00 ] 5,98 0], Lawgs (glaionn

- . P P
(> QUY 57 ¥ slaaiv wsplojlil 9 Hijsd)

(s isal Gl «¥» &y -4y
A (5510 5 €YD 458 slacenS (oled oy GUS e 3l
Sy 3= €F» 43T cpl nlin sl gloo s chwS (gus IV A8
D s
it gloo 5 glaiuaS Aoz 5l (65,0l 5 oy AT &3S
(s> UV 5 7 (stoaiao 5,010 5 i)

(s igal Wbl e «¥» &y 3¥ —OA

Woae lan sl coul 5 Ses o L g 0ed 4kl S je 6,550

s S e b L3S Ly 5 3 &)l (Sl
i eyl

e P o
(> QU @aw wsplojlil 9 Ljd)

by @ «¥» &g 3F —O
=l 3 e e ialed [X] ol b 1) X e olgsds csS 10 SIS

gl Glfse s p90 0l b D50
F=ma= [F]=[m][a]

> [F] = kgx 2 = [F] = X8
SY SY
ke.m k .mY
[t]=[Flir] =~ ) (m) = [1] ==
S S

93 pliiS it Sal (LSs JLso do Lo oS ol axsls <o
0] [V EORRVY (PR VN P SSURSNCEA SIS 1 (PL SOOI

kg.mY
PR _kg-mv
s T T T

7 , . s
(s> TN 5 ¥ (sawio (s 551401 5 )

(L pr Ud oy «I» &y ¥ —Fo
) b JSealis Y/ EXYT
Sy, Colrs = =
Sy JS olaw Yfo
— — \um
= Sy e culko=1/0X)e "m=1/80x1-""mx i
Yo "M

=1/bXVo um
s . s oo
(> T 0 lo soaaien s,af551001 5 jud)

[ s |
=

«F» fug; -0
axyo! O ygmod ole (5l Tl ;o gouc o a4 axgi b

Gy Sy50 5l 50 il VS A< o (T 0 a5 05 o iy
iloads axies

(g0 Lo paUsr

V) ofoaYE=Y/Foxo "
Y) 4FYooo=a/5YX) o
¥) o/o0ofVOXY e =o/eF\O=F/VOXY o |

F) YAToooX)eo T =YV/Y=Y/1TX)
(> QU 5 IV (stoaiao s Sl 5 i)

(0 p sl «I» &g 3F —OY
o cpl o il S5l o b ol dolee )b 50 1S 0 lsen

B>
\ Y s
Ai:;BC +DC >
d d m
D= —
m Q) ©) s
m
s
Lom'
—=-—="—=m Lol ply — & 5
Yf m 2 »r B CeeS
m SY
K2

S A P .
(s> QU a0 «(spajlfl 9 A jud)

(o igal Wl e «¥» &y 3F —OY

b FSUF e e 4 47 8 ea Sy byl 55l 5

o=l (s 0adion Fuian (Lmey (815 59550) ey (S2S Oloee

5 Sl 32l s ey s 4 Soo 5 salold gl ol s
28 0 Tl g

(s> 7 5 0 sloaaiao (s o141 5 Ljub)

e o> g3 —OF
:rﬁ-:‘.)b ‘_g‘o),,;u) J-iJv-’ L}"S) )‘ onlal L,
hm ~, _hm
o/YFUg—— =Y/ X e ug—
Ms Ms

14 A\

oy hm \vv"g kg yo'm_\Ms
=Y/¥X\e ug X X X X
Ms" g yo'g Yhm YT

— — _ - m
=Y/ EXY T XY X X e )y o Rg
N

=v/\°x\o‘*°kg2Y

m - € .
ol (lgie kg_Y 9y 38 SIS oy QLS Y doran Joux o
S

=Y/fx)o N
- . Pz P
(w,> QU IF G o (sloaasw «spdsl bl 9 Ajud)




uj/éf..“ \ \+ :dxio !

ol a3 pgus Ole Ladd

ol yo o] L Wl go g el o]y Lol s Al ol Sy S o
il

e yd 3lge (g 2

s b & 355 on ool 35 b Sl alio 3l & s

O g0 g el 0l caudie (550 o O3] o Silgo 1p90 O jle
2 s s He s H jole € gn o op JSis 5l o Ly
Lo Lialidl a5 oo malS 1o )le> 0550

Jelo 4 aiiS o ST 55k o5 ()58 5 (ale )T S5l ey )90
(He & H o5 Lyl @) ol i &4 S yolie o

(s> PTF U ¥ i)

ke Ghg LRSS g
e pantdl ) bl ;0 39290 slogisnl b Ul
i (S5 g b aiis 98 @ Glgi e | 039,008 Slacgiss)
:o;
Yoy ¥ .
H,H, H : b slocgss)
Yoy $ap Oy © .. .
Lo g ol aws 90 4 plgiee ) 035,000 ggisnl eizres
g o iy Hoogionl s (Siole glacgisnl ase )8 oo
.0 ) cu .. .
el TH (039,008 (K53l Oggnl o5 5lab
i SH gl o ¢ TH Cuonl el b
92 dey0 g ooy Frax Rl Vo F¥ir! 9P
Y .. S L. Y ..
Cﬁ.' 39 Oh9y0ee u,j.\b.a Ga_'{l e oo Qoo VO 9 Fo L ﬂlﬁ

Yo \
Mav=v+(\~—v)x\—+(a—r)x\

=Y+o/Y0+o/FO=Y/Yamu

(> %Jw/y @)

ol a3 (olas 09037 - Oliush 8392
(G st paly «F» &.1; Al RS (o
= &=

«¥» &.3; —#

A oo Olge dad

‘G/LG:"/ [t%”

bl JJeo sbo ol g banis Siw jlas o6 awled sl 8,50
sanlice 5 lowl @ ol L adsl Ll 4 a2 o oyl ol Cawoay
ol 039 o] J0 (a5aigilE g pllai vad o 50 Gl

ool e (ow)d LS he 4 425 Lipgd 3590

el o (o )d QS (e Gl ipgw 990

- . s
(w5 QWY 91 daiw)

(G st paly «F» s'iJf —5Y
O okew T LS 5 e b Loglad 903V dmio (S 05 SIS
Jols a5 oS 4 1y gl aberd 5 (Soupd asliwlid (g
L:aQT BEIWON| R PRNE] FOUU IS FIL S SR WS UL S SV B G?Lc‘)Ual
loanyss ple ow)n
Gy dilel jiinn colis Laglad g0 Jlu)l Gos «\» 4538
ul-w-ie ,S Y Y
1ass &5 ol r:l.?ul l) )lS U"l R l.: Y ) \ 99 6L¢.A.|L4$ «Y» 3_._;;
N 99
Srwadl 33 oleond oS 5 oleend 5 (So5d asliulis Y a4 S
i gla sy 45 AS co et |

4 .
(> QU 5 sloaain)

“(S/LL{“"/ Usp

«W» &y ¥ —PY
o, J)o &b ﬁu@qsmwwgm,ﬁa}msm

D il

a5 ple (o)

robs Slildas,s jlogei g (owyd LS SO @ azg b Ay5S
Jol yaie 90 Jlolp aoy0 BT (e 9 (6 e 0)lonw 93 50 9290
Lol i (e Bl 5o jlade (e Sl e Bk

il Sl arkie 631 b Sl3T 5 Sl S|y TP A58
slul mele 5 s Glarais (Oan 5 0958 09l asbe
KRS

Sds el 5 039,000 Glals L als 5 Gl uidS L P &y 58
1, o pb 4 o gloacgarme § (frie 4) oid oSTiZe condd
38,5 ol

(s> DT F G ¥ dndo)




@&'.
g™ \ VY domi }

b ppd olaist

1EeY 3 ¥e Og03T — Ol 839 5

(1 i P> kg5 =94

5o ooliiul Wdg S ad I (Sin g)bppgal )0 &S gpaie

polie sl VY 5T 0 Osisn 5 sy ksl a5 el peTe
el B Y Jpar S5l

oan 5 ol o)y

s el VB § a8 sl B TE iS5 45 1> A58

el g 5
‘sl 46 090 0 alS L (glata STy Sl eolaial b V> 4558
AHls 2UsS acn a5 (s0lge (slaua Woe 5l oolainl b« 4y 38
S 1) IS Gl (slats Wga) LS 6 Brae e 5 s )
(a8 2y i gn By 5

(s> PTG ¥ i)

‘G/w/“’/ [t%” «r» ah..}f _v.
oo oL.......:‘ P99 3,90 9 A......;L\Go [t ‘c)l.@} 9 Pgw ‘J5| .b)‘ys
2)lp0 (o) 2
v . S . Aol
o . e G .. . ..
VH G (590 (Sl ogisnl cuislal 5wl s #
olawi b goil s lon b logygig p ol 5 o3l S5 50 ip90 8590
ol sae jaie S slacgignl A ‘_,’_al;o—I 3wl ol ey xSl
3510 58 el g Sl slass (5 ls (gl
Sl Pri  Yys oo .
@ azg badboe LA 5 pLi Cgignl oo Ll mid o5 3590

ines9lise ooty | plaS o Slsl 3w ys (Sl (ool )2

f,
¥

. . .0 e .. .
eisnl rilubl s Y H (Si3le oggpl o jlal p)lez 05
96 i 45 el Y b s 55 ol oaym sie sl o} H e

o ¥
b \ H oz

7 P
(> Q7 5 O daiw)

«\» &y ¥ —F7
o )le (o)

S jje Yt

W3S ol 4 b Sl 5l o &5 SLS Grss 1l @ jle
Hiog (ailyy @l )3

ko Jo 4 andye3 0anS 03 )98 g 2o 5l ipgs ke
o P H T Het o5 (2515 los el & 03,00
oo S polis glatn gl STy (b baosliw (9,9 ipgm &)le
igdise i S g ol e §ieSins yolie 4 ()5 5w

Las o Ll oaimo S5 yolie daoli 5o b ooz ol
g oo 00iST

(> L.Jw/’g @)

«Y» &.1; —yY
Ll Carys BT Ol ais

e Vet

ZLQQ)L?.CSUQ—QSMJ))-?

L s osimn b & olez 35 53750 1 TC dan o5l 15l & e
B9l oo il M s iaSTy 5 eolanl

polie sies sl 05 $eTC jeses o5 Ll 5l pgs o le
255 6N (HVsb Soe sl g 4 |y paie al jlsok;

0,10 097 b Carlo (5 orb jsb 4y ol gl tpge )le
GaolSiiSly s oS codl gpaie oieds peTE ez oile
Sl Sn G bpneal 0 oFnl (al 5 wb adle gl

.Q)LS gSl"j-,’,j

(s> GGV daso)

«¥» &y 3F —FA

Ao 35 ol o)y

“(S/LL{“"/ Usp

L plm 9,585 5 95gp Slass S é;Tc 3 A58

p="¥r
=Sn-p=oF—fr=\v
n=0f

WIS e g (g0le e wl, Glb s glaosgs «K» AL 5E
2238 a0l SIS W3 ol (sl 8IS 4 > A58

(s> BTGV daso)




